

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 烟台版 | 第239期 | 2024年8月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

遭诬判后上诉 山东龙口郭美学被看守所上镣铐

【明慧网】山东省烟台市龙口市法轮功学员郭美学，讲真相遭人恶告，2024年2月28日被龙口市公安局国保警察郭福兑等人绑架，非法关押在看守所。之后，在龙口市政法委、“610”的操控下，龙口市法院于2024年6月5日下午对郭美学进行非法庭审，之后非法判他两年。郭美学已经上诉到烟台中级法院。目前郭美学仍被非法关押在龙口市张家沟看守所，被狱警铐着手铐、脚镣。

郭美学因坚持法轮大法真、善、忍信仰，曾被中共劫持到山东省男第二劳教所非法劳教两年，期间遭到关禁闭室、被电击、吊铐、饿饭等残酷折磨。郭美学这次被绑架后，在看守所两次绝食抗议对他的迫害。

以下是郭美学自述曾经遭受中共迫害的事实：

我是一名法轮大法的修炼者，

在看了法轮大法的著作以后，明白了这是一部修炼的大法，按照大法要求的真、善、忍做人做事，道德得到很大的提高，沐浴在得法的喜悦当中。

1999年7月，江泽民一手发动了对法轮大法修炼者的迫害，给我和我的家人带来了很多的伤害。

2007年6月，我在龙口市南山集团轻合金公司讲真相，被不明真相的人构陷，后被非法劳教两年。在山东省淄博王村劳教所里，由于自己不“转化”，不放弃修炼，狱警指使其他劳教人员看着我，晚上十二点到一点之前不让睡觉，早上四点就得起床。大约过了二十几天，七大队的教导员以我给别人讲真相为由给我上吊铐，一张上下床，我左手被吊在床的下边，右手被吊在床的上边，我直不起来身子，腰也蹲不下，疼得我眼泪、鼻涕一直流，从上午的十点到下午

四点，中午不让吃饭。在我这么痛苦的情况下，大队长罗光荣还过来用力抠我的腋下肋骨处，真是非人的折磨。

2008年1月，我绝食抵制迫害，不听从他们的指使，大队长罗光荣就叫几个人把我抬到他的办公室，四、五个狱警对我拳打脚踢，后来把我关在禁闭室，大队长罗光荣、队长王新江指挥几个警察用四、五根电棍电我，电了四、五分钟之久，跟蛇咬一样。我在劳教所里受到严重的迫害。

迫害也使我的家人受到了很大的伤害，妻子一听警笛声心跳就加速，使我的家人在精神上受到了严重的伤害。◇



山东莱阳市法轮功女学员孙成荣遭非法判刑七年

【明慧网】山东省莱阳市山前店镇宋家庄村法轮功女学员孙成荣，于2023年春遭当地法院非法庭审，同年9月被警察绑架，被非法关押在烟台市福山看守所。近日获悉，孙成荣于2024年2月底被劫持到山东省女子监狱。据悉，她被当地法院非法判刑七年。

孙成荣五十多岁，家住莱阳市山前店镇宋家庄村。她因坚持真、善、忍信仰，多次遭中共人员迫害，以下仅是被曝光出来的部分事实：

2015年11月17日，在宋家庄村书记带路下，孙成荣被莱阳市国保警察绑架，劫持到莱阳市拘留所。

2019年十一假日期间，孙成荣遭山前店派出所所长王振平等警察上门骚扰、逼迫签名等。

2019年11月27日，孙成荣遭山前店镇派出所警察绑架、抄家，并被非法拘留十五天。

2020年9月，孙成荣等法轮功学员遭到山前店司法所人员步志刚等骚扰、逼迫签字等。

2021年6月，孙成荣等法轮功学员被宋家庄村书记通知到山前店镇司法所，遭到司法所人员步志刚、政法书记吴建等逼迫拍照等。

2021年9月，孙成荣等法轮功学员被宋家庄村书记通知到镇司法所，遭到司法所人员步志刚、莱阳市来的三个人逼迫签字，孙成荣

拒签，被多人暴力强制签字。

2021年11月，孙成荣、程美英遭当地中共人员电话骚扰。

2022年，孙成荣到山前店镇派出所给警察讲真相，遭警察司法构陷。2023年春天，烟台市当地法院人员到山前店镇宋家庄村开庭，非法庭审孙成荣。（具体时间及庭审情况待查）

2023年9月，山前店镇派出所警察闯到孙成荣家非法抄家，并将孙成荣劫持到烟台福山看守所。

2024年2月底，孙成荣被劫持到位于济南市的山东省女子监狱迫害。据宋家庄村干部称，孙成荣被法院非法判了七年重刑。◇

山东林洪兰被牟平开发区派出所警察骚扰、绑架

【明慧网】2024年7月15日上午9点左右，由牟平区武宁镇心合村治安张秋波带领开发区汪小波、曲俞霖（辅警）等六个警察，闯入法轮功学员林洪兰家骚扰。当时林洪兰没在家，村治安张秋波又领着警察在邻居门口找到林洪兰，叫她回家。

林洪兰回家后警察说：“我们是来执法的。”林洪兰说：“你们执什么法？”警察说：“有人举报你贴门对（真相门对）。”林洪兰说：“贴个门对你们也管？”同时又给他们讲真相，他们根本也不听，进屋就翻箱倒柜，把师父的法像和林洪兰经常学的大法经书《转法轮》和几份修炼体会抢走，整个过程都是非法的，没有搜查证也没有物品清单等。

7月20日9点左右，由村治保张秋波领着曲俞霖两人又闯入林洪兰家，拿出一张纸，林洪兰也没看是什么，并叫林洪兰跟他们走。林洪兰正念抵制，并告诉他们一些现世现报的案例。曲俞霖还说：“（自己）死吧死，今这疼，明那疼。”林洪兰也没配合，然后他们就走了。这期间，他们多次打电话给林洪兰的儿子，叫林洪兰到派出所。

7月22日下午3点多，开发区派出所警察曲俞霖等四人全副武装再次闯入林洪兰家骚扰。林洪兰的丈夫在门口看孙子，看到他们又来骚扰，就挡在门口，不让他们进去，和他们理论，被曲俞霖等三名警察按倒在地，裤子也被弄了好多洞，腿多处擦伤。他们一看弄不了

林洪兰的丈夫，曲俞霖就从兜里掏出装有辣椒水的瓶子，喷到林洪兰丈夫的脸上。林洪兰的丈夫这时眼睛也看不见，只觉得脸火辣辣的，非常难受。不到一岁半的孙子也吓得嗷嗷哭个不停。

他们这时就把林洪兰按住，双手铐在后背，强行把林洪兰塞到警车，带到开发区派出所。到派出所后，非法审讯，问林洪兰门对哪来的？大法经书从哪里来的？林洪兰不配合，不告诉他们。最后，警察叫林洪兰签字，林洪兰在上面写上“法轮大法是正法！”当晚8点左右，派出所警察叫林洪兰的家人把林洪兰接回了家。

林洪兰的丈夫的脸被喷的似辣椒水不明物，弄的整个脸都肿起来了，眼睛也睁不开，苦不堪言。◇

山东招远市妇女杨松美被绑架 近四个月下落不明

山东省招远市今年六十多岁的法轮功学员杨松美女士，4月28日在本市张星镇讲法轮功真相，被警察绑架。三天后，亲属被告知去招远拘留所拿回杨松美的衣服。此后再无音信，杨松美下落不明，至今快四个月的时间。

山东招远市姜桂秀流离失所中 被绑架 下落不明

山东招远市六十六岁的法轮功学员姜桂秀，2022年12月21日被招远法院非法判刑三年，罚款一万元。审判庭庭长杨蕴建不顾事实，不听当事人陈述和律师以事实为根据的合法辩护，根据公安和检察院的诬陷材料，枉判姜桂秀。

姜桂秀在上诉无果的情况下，被迫流离失所。一年多来，招远公安国安保以骚扰、监控、监听、恐吓等各种卑鄙手段，到处寻找姜桂秀，甚至到姜桂秀农村婆家翻墙入室。2024年8月1日，警察绑架

烟台简讯

了姜桂秀，现姜桂秀下落不明。

山东招远市张淑香被绑架 被逼流离失所

2024年8月14日上午，招远市七十五岁的法轮功学员张淑香老人在玲珑镇大集上讲真相救人，被绑架到玲珑公安分局遭非法审问三个多小时。泉山派出所警察企图勒索钱财未果。因张淑香老人在8月2号被汽车撞过，她去体检时，发现她身体有骨折，被烟台看守所拒收。老人被非法定为“监视居住”，警察并强制要给老人居住的女儿家门口安监控，还要把老人的卧室安上监控。他们这种侵犯人权的无理要求被老人的女儿拒绝。

泉山派出所说：上面的压力太大了，不安（监控）不行。张淑香听后，知道现在的公安根本无理可讲，无奈，只得趁女儿不在家时离家出走了。

山东莱州市法轮功学员杜延花被绑架、骚扰

山东莱州法轮功学员杜延花，2023年秋冬季节在坊北集上发真相资料，被不明真相的世人举报，被绑架到莱州市程郭镇派出所。

当天下午，派出所人员到杜延花的居住地非法抄家，正好被她大女儿碰上，他们就让大女儿陪同一起回程郭派出所。到了派出所，他们拿出一份材料，让大女儿签字，并扬言不签就罚款。杜延花的大女儿说：罚款的话，先把老人放你们这里吧。他们一商量说：你把老人领走吧。就这样，杜延花当天晚上就回家了。

一年后，2024年8月13号上午，程郭派出所人员上门找杜延花。因她独居，天太热，在小房间里开着空调，没有听到敲门声，他们就打电话给杜延花的子女们，说让杜延花在“取保候审”书上签字，又说要到法院签字。他们一连三天闹得杜延花的家人和四邻不得安宁。◇